

# 我的中国

## 2018 大力

星报世界杯特刊



# 乐极生悲，被逐出世界杯！

## 国际足联开出俄罗斯世界杯最重罚单

星报综合消息 俄罗斯世界杯小组赛已经进行了最后的阶段，随着比赛的增多，国际足联对比赛场内和场外的不当行为，也迅速做出反应。

此前，瑞士球员沙奇里、扎卡、利希施泰纳因为庆祝方式不当，被处以罚款，阿根廷足协、丹麦足协、塞尔维亚足协等因为本国球迷的不当行为，也被处以罚款。

相对于其他处罚，罚款算是轻的了，至少被处罚一方，还可以留在世界杯的赛场上。昨日凌晨，国际足联开出了俄罗斯世界杯开赛以来的最重罚单，德国国家队的新闻官乌里希·沃格特被国际足联处以重罚——逐出世界杯，他只能呆在德国队的基地为球队服务了。

在24日凌晨的小组赛第二场比赛中，德国队在少打一人的情况下，在全场比赛的读秒阶段，凭借克罗地亚的绝杀，赢得了比赛。比赛结束后，部分德国教练组的成员跑到了瑞典替补席旁边挑衅庆祝，他们中的一些人做出了争议性的手势，并朝着瑞典球员做出鬼脸。瑞典球员福斯贝里十分不满：“他们一点儿都不尊重人，就算庆祝胜利也不能这样对待对手，这太恶心了。”

在瑞典官方抗议后，德国足协立即发文，对此表示道歉。德国足协表示：“这不是我们应该有的样子，我们也为此向瑞典教练以及队员们道过歉了。”而庆祝的人群中，就有德国队的新闻官乌里希，他的手势最为夸张。

## 国际足联回应兴奋剂丑闻 缺少证据，俄罗斯没问题

星报讯(黎洋侠) 世界杯赛场内各支球队打得火热，赛场外很多人也没闲着，比如各国记者以及国际足联，各类爆料或嘴仗可谓永不停歇。

上周六，英国记者尼克·哈里斯的一篇报道出现在了英国《每日邮报》上，文中声称俄罗斯足球队存在服用兴奋剂的行为，并且国际足联对此事早已知晓，却刻意隐瞒。

针对此事，国际足联特意发布声明表示否认英国媒体的这一说法，称指责俄罗斯队球员使用兴奋剂是扭曲事实的行为，并称目前没有任何证据证明俄罗斯队球员在世界杯比赛阶段有使用兴奋剂的行为。

# 合肥“老熟人”中了46万竞彩大奖

近日，合肥体彩分中心兑奖处迎来了一位竞彩大奖彩民，这位彩民是在位于合肥市蜀山区黄山路西环购物广场第01757号彩票销售点，购买的一张竞彩足球混合过关的竞彩彩票，中奖金额高达46万元！

通过工作人员的了解，中奖彩民老钱是网点业主老许的“老熟人”了，老钱一直非常关注体育赛事，也热衷于购买“2串1、3串1”，可能是研究不太深入，老钱一直没有中过大奖。在老钱非常灰心的时候，老许一直在鼓励老钱，让他放宽心态，就当做是一项兴趣爱好，能获奖最好，没有中奖也就当娱乐了，也经常带着老钱观看赛事，研究走势图。

同时网点业主老许也一直致力于提高自己的服务，店内走势图、玩法宣传海报、配备电脑、背景墙、高频开奖和播放赛事电视、销售台都按照规定完善安装，还增添了常见的中奖票展示区和足彩推荐区、站点彩民活动照片展示区等陈设；老许还经常组织新老彩民一起研究赛事，大家互相鼓励互相支持。

所以网点业主老许的优质服务与鼓励支持，才是老钱成就46万竞彩大奖的关键，希望之后的日子，两位老熟人能继续合作成就大奖！ □ 苏璐

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 坚持购彩 阜阳彩民喜中10万

近日，一位彩民和他的妻子手里拿着中奖票，一起来到体彩阜阳分中心兑奖室来兑奖。这位彩民买的是第18111期体彩排列五玩法，总计买了5注号码，花费了10元钱，其中第三注号码中得了一注10万元奖金。

据了解，这位彩民是一名打工仔，平时一直都在外地，但是他有一个爱好，就是喜欢购买排列五玩法，基于信任，他只在家乡阜阳市的一个彩票店购买彩票。由于现在科技发达，微信也提供了便利，这让他买彩票便捷了不少。每天他把10元钱微信转给彩票店老板，老板把票打出来后，再拍照片微信传给他。如果没有中奖，他就不拿彩票了。中小奖的话，老板直接把奖金微信红包转给他，或者他的妻子去拿彩票直接在彩票店兑奖金。而这次中得了10万元的大奖，他激动得立刻买火车票回家乡，和妻子一起拿着中奖彩票来分中心兑奖，要感受一下领奖的喜悦。 □ 陈陆陆

## 联合投注 宿州彩民轻松中奖

小盘玩法11选5是体育彩票的人气玩法，其中，单注奖金1170元的“前三直选”是难度偏好型彩民的钟爱玩法。前三“直选+组选”的投注方式，在提升中奖率的基础上提高了奖金成色，为彩民送去了超值奖金。近日，宿州彩民张先生(化姓)喜中5注“前三直选”和5注“前三组选”奖金，合计6825元。

作为资深玩家，张先生对11选5的每种玩法都很熟悉，从最简单的“任选二”玩法入门，张先生边挑战边晋级，如今已是“前三直选”玩法的种子选手。而他夺宝的秘籍就是前三“直选+组选”联合投注，因而保持不错的中奖率，他也成为体彩店的明星彩民之一。

当晚，闲来无事的张先生路过经常投注的19160号体彩店，于是便打算买两注“11选5”娱乐一下。按照冷热号走势，张先生各挑选5组直选及组选号码，进行投注。临近开奖，灵机一动的张先生又对每组号码追加投注了4倍，合计投注100元。“11选5”第18042980期开奖后，张先生如愿中得当期奖金。 □ 吴倩倩

## 中国体育彩票兑奖安全提示

世界杯开赛以来，中国体育彩票得到了越来越多球迷、彩民朋友的关注支持。参与竞猜、支持公益已成为社会新时尚。但近来我省连续发生数起兑奖、盗兑竞彩奖金的事件。安徽省体育彩票管理中心再度要求全省体彩网点坚持按照“凭票兑奖”的原则为中奖彩民服务。同时郑重提示全省球迷、彩民朋友：

- 一、中国体育彩票票面不记名、不挂失，彩票是唯一兑奖凭证。请妥善保管好中奖彩票。
- 二、彩票在开奖前，请勿通过网络、拍照等形式进行传播，防止不法分子盗取密码恶意冒领。
- 三、中国体育彩票严禁网络售彩。目前未有开通，也没有授权任何第三方机构开通网络销售渠道。为了您的资金安全，请不要通过网络渠道投注。

安徽省体育彩票管理中心  
2018年6月26日

# 安徽合肥技师学院

## 原安徽轻工业技师学院

◆国家公办 ◆国家示范  
◆国家重点 ◆国家基地

我校是国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家级高级技能人才培训基地。

### 省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历，可报考相应的公务员职位，并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

#### 五大特色专业 引领技工教育新潮流

- 工业机器人应用与维护专业**：培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家，中国合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。
- 数控技术应用专业**：培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展，聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。
- 幼儿教育专业**：培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼儿教育专业已成为年轻女性最青睐的专业之一，合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。
- 汽车运用与维修专业**：培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。合肥市统计局发布的《合肥市2017年国民经济和社会发展统计公报》显示，2017年末，合肥私人轿车拥有量已达到102.09万辆，由此可见，未来中国汽车总量将持续增长。市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。
- 3D打印技术专业**：培养3D打印新技术下的航空航天、设计、智能制造、智能设备检修、服务等融合多学科的综合高素质人才。掌握三维建模技术、3D打印的知识与技能，具备增材制造技术应用能力。

#### 七大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

会计、计算机动画制作、模具数控加工技术、计算机应用与维修、电子商务、市场营销、工业机器人应用与维护

#### 招生对象：全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

郑重承诺：学院负责100%推荐就业。  
学院学生可享受国家资助免学费、助学金和地方资助免学费政策

友情提示：所有学生均可到校直接办理报名手续

招生热线：0551-69127225 63635289 24小时热线：13637073638 学院地址：合肥市经济技术开发区石门路518号 网址：www.aqgjx.com